

Nuevo «aliciente» en la Semana Catalana

Una crono por equipos, en la Plaza Catalunya

No contará para la clasificación y se celebrará el jueves noche

Si ayer se producía la trascendental noticia de la aparición en el concierto organizativo de la Semana Catalana, de una firma que patrocinará el Gran Premio de la carrera, también hoy tenemos una importante novedad para enriquecer las jornadas de vísperas de la ronda catalana.

Resulta que el recorrido se incrementará con un cráteron a celebrar en el mismo corazón de Barcelona el jueves día veinticinco por la noche. Se tratará de una contra reloj por equipos que saldrá de la misma Plaza Catalunya por Ronda de San Pedro. Dará comienzo a las nueve de la noche, aproximadamente.

Los tiempos no contabilizarán para la clasificación general de la Semana Catalana, pero la organización (que deberá pedir antes permiso al comité técnico de la Federación y solicitar de la buena fe de los equipos su participación) pondrá a

disposición de los corredores una cantidad próxima a las doscientas mil pesetas que serán equitativamente distribuidas según los resultados que se den, pero con garantías plenas de que habrá para todos, hasta para el último.

No cabe duda de que es un poco apretado obligar a unos corredores que durante el día han pedaleado doscientos kilómetros, vestir el «coulotte» en plena hora de descanso para «desfilan» en el centro de la Ciudad Condal, pero lo que para unos será sacrificio (esperemos que los cuarenta mil duros sean lo suficientemente sugestivos) será satisfacción para otros. Los aficionados barceloneses no hará falta que se desplacen ni un kilómetro de sus hogares para presenciar ciclismo profesional, en directo.

Naturalmente la idea ha partido de la «Caja de Madrid» y los organizadores de la Avenida Mistral están

atereados y preocupados para conseguir los correspondientes permisos. Uno de ellos, acaso el principal, el de la Guardia Urbana que tendrá que despejar para las bicicletas el centro neurálgico de la ciudad. Pero lo que ya salió bien una vez (recuerden la pasada «Volta») puede perfectamente repetirse.

Hoy, presentación de la carrera

Los mismos directivos de la «Caja de Madrid» nos anuncian por carta que hoy a las dos de la tarde tendrá lugar la presentación de la «Semana Catalana» en los flamantes locales, sitios, como ya he dicho, en la Plaza Catalunya. Así pues, la citada entidad de ahorros se pondrá hoy «de largo» en el ciclismo catalán. Esperemos que en el futuro podamos asistir a la «petición de mano» y también a la «boda» si tanto me apuran (me refiero entre el ciclismo catalán y la «Caja de Madrid»).

Montserrat Caballé seguidora de expedición

Por cierto que no solamente Joan Manuel Serrat es un entusiasta aficionado a las bicicletas (del mundo artístico, me refiero). También la sin par soprano Montserrat Caballé quiere seguir una de las etapas de la Semana Catalana y acudirá, en compañía de su padre, a la etapa de Vic.

Con Serrat de director de carrera y la Caballé de seguidora de excepción, puede decirse con toda tranquilidad que la prueba del Deporte Ciclista Barcelona «marchará» a todo trino.

«Kelme» ya ha decidido equipo

El director deportivo del equipo ilicitano «Kelme», Rafael Carrasco, ha decidido ya el «diez» de los verdiblancos que participarán en la Semana Catalana. Son: Juan Fernández, Vicente Belda, Juan Pujol, Enrique Martínez Heredia, De las Heras, Jerónimo Ibáñez, José Recio, Celestino Prieto, Jaime Vllamajó e Ignacio Fandos.

«Kelme», que al contrario de «Teka», «Zor» y «Reynolds» ha permanecido inactivo desde que concluyó la Vuelta a las Tres Provincias (donde ganaron tres etapas) acudirá dispuesto a mantener la misma trayectoria que en la ronda levantina y en la Costá del Azahar donde, con el holandés Schuiten, ganaron la clasificación general.

París-Niza: Duclos «se cargó» a Kelly

LLEGO EL DIA DE ALBERTO

Mandelieu (Francia), 17. (Efe.) — El francés Pierre Bazzo ganó hoy, en solitario, la sexta etapa de la París-Niza, y su compatriota Gilbert Duclos - Lassalle se alzó con el primer puesto en la general de esta clásica ciclista, destronando al irlandés Sean Kelly.

Por primera vez en la carrera Sean Kelly, líder desde París, no pudo afrontar el duro embaite de Gilbert Duclos-Lassalle, que se lanzó a tumba abierta en el descenso del puerto de Tanneron y, pese a una caída en la penúltima curva, pudo ganarle la batalla al irlandés y conseguir el liderato de la general.

El holandés Oosterbosch y el belga Jean Luc Vandenbroucke a 44 y 48 segundos respectivamente, aunque algo distanciados todavía, aspiran al triunfo.

Será también el gran día para Alberto Fernández que hoy, no obstante, se alejó irremisiblemente del liderato al perder casi un minuto y medio con respecto a los mejores. A pesar de eso el santanderino tendrá una buena oportunidad de demostrar sus portentosas cualidades de escalador solitario en la cronoescalada de col d'Eze con que concluirá esta edición de la «carrera hacia el sol».

CLASIFICACION

Sexta etapa: Seyne sur Mer - Mondelieu (185,100 Km.)

1. Bazzo (La Redoute) (F), 5.03'01" (a 36,651 Km/h.)
2. Vichot (Mercier) (F), a 4'03"
3. Duclos-Lassalle (Peugeot) (F), id.
4. Vandenbroucke (La Redoute) (B), a 4'08"
5. Kuiper (Daf) (H), id.
6. Kelly (Sem) (Irl.), id.
7. Pollentier (Safir) (B), a 4'20"
15. MARINO LEJARRETA (Teka) (E), a 5'33"
20. ALBERTO FERNANDEZ (Teka) (E), a 5'45"
32. SUAREZ CUEVA (Reynolds) (E), a 8'30"
36. GOROSPE (Reynolds) (E), id.

GENERAL

1. Duclos-Lassalle (Peugeot) (F), 30.13'22"
2. Kelly (Sem) (Irl.), a 4"
3. Oosterboch (Daf) (H), a 44"
4. Vandenbroucke (La Redoute) (B), a 48"
5. Kuiper (Daf) (H), a 54"
6. Roche (Peugeot) (Irl.), a 57"
7. Criquelion (Splendor) (B), a 1'08"
8. Anderson (Peugeot) (Aus.), a 1'31"
9. Beucherie (Sem) (F), a 2'18"
10. Laurent (Peugeot) (F), a 2'20"
11. ALBERTO FERNANDEZ (Teka) (E), a 2'40"
18. MARINO LEJARRETA (Teka) (E), a 7'02"
28. SUAREZ CUEVA (Reynolds) (E), a 19'06"
30. GOROSPE (Reynolds) (E), a 22'31"

LAS BONIFICACIONES DECIDIRAN HOY LA «TIRRENO»

KNETEMAN CORONADO POR LA CONTRA RELOJ

San Benedetto del Tronto (Italia), 17. (Efe.) — El holandés Gerry Knetemann, volvió hoy a vestirse con el maillot rojo y oro de líder, al imponerse en la cuarta etapa de la carrera Tirreno - Adriático, disputada hoy contra-reloj en esta localidad a orillas del mar oriental italiano.

Sin embargo todo sigue aún sin decidirse y será en la última etapa, a disputar mañana sobre una distancia de 229 kilómetros, y con importantes bonificaciones en la que se conocerá al vencedor de esta decimoséptima edición de esta gran clásica italiana.

En efecto, cuatro hombres aspiran al triunfo final: Knetemann que hoy demostró una gran potencia, los ases italianos, rivales irconciliables, Giuseppe Saronni y Francisco Moser, y el joven estadounidense, revelación de la temporada, Greg Lemond.

Hoy, sobre un recorrido llano con algunas curvas peligrosas, Gerry Knetemann, rodando a un fuerte ritmo, empezó, desde el prin-

cipio a rebajar el crono de sus inmediatos rivales. A mitad de recorrido Knetemann sacaba, ya 11 segundos a Moser y Saronni y 19 a Greg Lemond.

Sólo Moser fue capaz de mantener el ritmo del holandés en la segunda mitad de la prueba, mientras Saronni perdía 9 segundos más y Lemond, 13.

CLASIFICACION

Cuarta etapa: Contra-reloj individual en San Benedetto de Fronto (18 Km.).

1. Knetemann (Raleigh) (H), 22'27" (a 48'108 Km.-h)
2. Moser (Francucine) (I), a 11"
3. Saronni (Del Tongo) (I), a 20"
4. Visentini (Sammontana), (I), a 28"
5. Willems (Boule d'Or) (B), a 31"
6. Lemond (Renault) (USA), a 32"
7. Gisiger (Cilo) (Sui), a 33"
8. Hinault (Renault) (F), a 35"

GENERAL

1. Knetemann (Raleigh) (H), 16 h. 18'2."
2. Saronni (Del Tongo) (I), a 13"
3. Moser (Francucine) (I), a 17"
4. Lemond (Renault) (USA), a 20"
5. Hinault (Renault) (F), a 1.04
6. Willens (Boule d'Or) (B), a 1.09
7. Raas (Raleigh) (H), a 1.10
8. De Rooy (Capri Sonne) (H), id.
9. Gisiger (Cilo), (SUI), a 1.29
10. Graun (Capri Sonne) (AII), 1.35
14. Rupérez (Zar) (E), a 2.02

LA VANGUARDIA
| las noticias como son. |